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1 NALOGA 
 
1.1 Opis naloge 
 

1.1.1 Izhodišča in pravni okvir 
 
Zakon o vodah (Ur. l. RS, št. 67/2002, 57/2012) v svojem 158. členu določa, da 
posamezne strokovne in razvojne naloge ministrstva, pristojnega za vode, izvajajo javni 
zavodi in druge organizacije, ki jih je za ta namen ustanovila vlada in Inštitut za vode RS. 
 

1.1.2 Namen in vsebina 
 
IzVRS bo po potrebi sodeloval v strokovnih razpravah in pri oblikovanju stališč pristojnega 
ministrstva v zvezi s poplavno problematiko. Pri podpori gre za pripravo strokovnih stališč 
v povezavi z družbeno-ekonomskimi vidiki in izvedbo prostorskih analiz v omejenem 
obsegu. 
 

1.1.3 Cilji in pričakovani rezultati 
 
V programu dela inštituta za leto 2013 je navedeno, da bodo rezultat naloge sukcesivna 
poročila o izvedenih delih, zato so v nadaljevanju po mesecih navedena opravljena dela. 
 
Datum zaključka naloge: stalna naloga 
 
 
1.2 Potek izvajanja naloge 
 
Januar, 32 ur + 108 ur (realizirane ure sodelavcev Oddelka za urejanje voda) 
Po navodilih MKO je bilo seznamu 60 OPVP dodano območje Vipave. Znova sta bila 
izdelana dva podatkovna sloja, operativni za raven merila 1:50 000 in generalizirani za 
raven 1:250 000. Izdelani sta tudi karti v merilu 1:250 000 in preglednica s statistikami 
ogrožencev. Določeni so tudi potencialni viri ogrožanja območij (vodotoki). Za potrebe 
poročanja po 5. členu poplavne direktive so pripravljene strokovne vsebine za izpolnitev 
poročevalskih obrazcev Evropske komisije. Novo poročanje je bilo zaključeno dne 
31.1.2013. 
 
Maj, 10 ur + 9 ur (realizirane ure sodelavcev Oddelka za urejanje voda) 
Sodelovanje pri pripravi odgovora na pripombe računskega sodišča v zvezi z OPKp, 
priprava podatkovnega sloja in metapodatkov OPVP za popravek na Atlasu okolja, opis 
stanja InKPN in pokritosti OPVP. 
 
Julij, 7 ur + 4 ure (realizirane ure sodelavcev Oddelka za urejanje voda) 
Pomoč pri pripravi dveh odgovorov za Računsko sodišče. Sestanek z ARSO Uradom z 
upravljanje voda v zvezi s poplavnimi podatkovnimi sloji v Atlasu okolja. Stare hidrološke 
študije za OPVP, ki jih bo letos izdelal IHR. Objava elaborata za oceno stroškov ukrepov.  
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September, 5 ur 
Pregled in popravki gradiva v zvezi s kazalci okolja v Sloveniji, poslanega z Inštituta za 
varovanje zdravja Republike Slovenije. Gre za kazalec v sklopu Zdravje ljudi in 
ekosistemov, tj. za delež prebivalcev, ki živijo na poplavno ogroženih območjih 
(http://kazalci.arso.gov.si/?data=indicator&ind_id=523). 
 
Oktober, 38 ur + 115 ur (realizirane ure sodelavcev Oddelka za urejanje voda) 
Izdelava preglednice pokritosti 61 OPVP s kartami poplavne nevarnosti, ki je bila oddana 
naročniku dne 15.10.2013, vključno z informativnim izračunom dosega poplavljanja morja 
pri Q100 in Q500 za OPVP Piran in OPVP Izola. Dne 30.10.2013 so oddane karte poplavne 
nevarnosti za OPVP Vrtojba-Šempeter pri Gorici. 
 
November, 4 ur 
Na poziv MKO je bilo pojasnjeno stališče IzVRS glede tolmačenja podzakonskih aktov v 
zvezi s poplavno ogroženostjo. Podano je bilo pojasnilo v zvezi s podatki OPKp na 
območju Miren-Orehovlje. 
 
December, 8 ur + 24 ur (realizirane ure GIS skupine) 
Na zahtevo MKO z dne 18.12.2013 so bile izdelane karte ogroženosti za območja 
pomembnega vpliva poplav Kresnice, Litija, Sava, Mihalovec, Vrtojba-Šempeter pri Gorici 
in Lendava. 
 
SKUPAJ REALIZIRANIH UR: 104 ure + 236 ur (realizirane ure sodelavcev Oddelka za 
urejanje voda) + 24 ur (realizirane ure GIS skupine) 
PROGRAM DELA: 395 ur 
 
 

1.3 Ocena opravljenega dela 
 
Inštitut se je tekom leta hitro odzival na vse prošnje MKO v zvezi s strokovno podporo in 
delo je bilo opravljeno v predvidenem času in obsegu. Majhne naloge, za katere čas 
obdelave ni presegal 1h, niso beležene pod realizacijo naloge ampak pod režijsko delo v 
sklopu vodenja oddelka oz. projekta. Delo na nalogi je bilo opravljeno v celotnem obsegu. 
 


